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  للصف الرابع الابتدائيللصف الرابع الابتدائي
  حسب تعديلات المناهج الحديثة حسب تعديلات المناهج الحديثة 

     م م٢٠٠٩٢٠٠٩ | |٢٠٠٨٢٠٠٨لعام لعام 

  إعداد إعداد 
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  ��������  حل المعادلاتحل المعادلات
   قيمة اهول بالرمز قيمة اهول بالرمزإيجادهإيجادهالمعادلة اى المعادلة اى حل حل 

  ١١مثالمثال

   لطرفين  لطرفين ٦٦نضيف نضيف   ١٥١٥  ==    ٦٦  __ س سالمعادلةالمعادلةل ل حح

  ٦٦++١٥١٥==٦٦++٦٦--سس

  ٢١٢١==سس

  ٢٢مثالمثال

  ١٨١٨==سس٣٣

  ٣٣÷÷١٨١٨==سس٣٣÷÷٣٣

  ٦٦==سس

  ارينارينتمتم

  حل المعادلات الاتيه حل المعادلات الاتيه 

oo  ٩٩==١١++سس  

        ................................الحلالحل

oo  ٩٩==١١--عع  

        ........................................الحل الحل 

oo  ١٠١٠==صص٢٢  

        ..............................................الحلالحل

oo  ١١==٧٧--أأ٤٤  

        ....................................................الحل الحل 

  ��������  المعادلاتالمعادلات
  ٤٤ والده والدهأعطاهأعطاه  مبلغا من المالمبلغا من المال  نننور الدينور الدي  كان معكان مع

  جنيهاتجنيهات١٠١٠مامعهمامعه  فأصبحفأصبح  جنيهاتجنيهات

    ��������عن هذا الموقفعن هذا الموقفيمكنا نعبر يمكنا نعبر 

    المعادلةالمعادلةتسمى تسمى   وهذةوهذة��������١٠١٠==٤٤++سس

   المقدارين  المقدارين فيفييوجد تعادل وتساوى يوجد تعادل وتساوى حيث حيث 

  

  

  

   حتى  حتى ٦٦==سس  العددالعددقيمه قيمه ويصبح ويصبح 

   المقدار المقداريتساوى يتساوى 

  التاليالتالي تعبر عن الموقف  تعبر عن الموقف التيالتي  المعادلةالمعادلةاختر اختر 

 دفعت منها مبلغا من المال  دفعت منها مبلغا من المال  جنيها جنيها٢٠٢٠ معها  معها آياتآيات

     جنيهات جنيهات٥٥   شراء كتاب وتبقى معها شراء كتاب وتبقى معهافيفي

    ٢٠٢٠==سس--٥٥))٣٣    ٢٠٢٠==٥٥--سس  ))١١

  ٥٥==سس++٢٠٢٠))٤٤                                ٥٥==سس--٢٠٢٠  ))٢٢

     التالية التاليةالمعادلةالمعادلةاكتب موقف يعبر عن اكتب موقف يعبر عن 

  ٢١٢١==١٦١٦--بب

  

٥٥        ٦٦        ١١        

        ٤٤++سس

١٠١٠        

         الحياة  الحياة ��������  الرياضيات الرياضيات 

نضع نضع 

عكس عكس 

  العمليةالعملية
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        بالنجاح والتوفيقبالنجاح والتوفيق
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  ��������تمااااااااااااااااااااااااارين متنوعةتمااااااااااااااااااااااااارين متنوعة  
  عبر عن كل موقف بالرمز رياضىالمناسب عبر عن كل موقف بالرمز رياضىالمناسب 

محمد كان معه مبلغ من المال أعطاه والده محمد كان معه مبلغ من المال أعطاه والده   

   جنيها  جنيها ٢٠٢٠جنيهات فأصبح مامعه جنيهات فأصبح مامعه ٧٧

        ....................................................الحلالحل

 جنيها اشترت   جنيها اشترت  ٢٠٠٢٠٠هدى  كان معها هدى  كان معها   

  .. جنيها جنيها١٥٠١٥٠فستانا ثمنه فستانا ثمنه 

        ......................................الحلالحل

 من الأقلام أخذت  من الأقلام أخذت سسإذا كان  بالفصل إذا كان  بالفصل   

 أقلام وتبقى من أقلام  أقلام وتبقى من أقلام ٣٣هم  هم  أنت منأنت من

   . .٢٩٢٩الفصل الفصل 

        ......................................................الحل الحل 

واشتريت واشتريت ص ص إذا كانت ثمن علبة الألوان إذا كانت ثمن علبة الألوان   

  . .  جنيها جنيها٢٤٢٤أنت علبتان ودفعت للبائع  أنت علبتان ودفعت للبائع  

        ........................................الحل الحل 

    ٥٠٥٠ فأصبح  فأصبح ٣٦٣٦ أضيف إلية  أضيف إلية ))لل((عدد ماعدد ما  

        ............................................الحل الحل 

  ٨٨كان الناتجكان الناتج٤٤ إذا ضرب في  إذا ضرب في ))جج((عددماعددما  

  ........................................................الحل الحل 
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  ��������التعبير بالرمز التعبير بالرمز 

 أو  أو الابجدىالابجدىوهو التعبير باستخدام الرمز وهو التعبير باستخدام الرمز 

  الهندسي الهندسي الشكل الشكل 

  ✂✂✂✂✂✂✂✂  أولا الشكل الهندسيأولا الشكل الهندسي

٣٣++tttttttt==فان  فان ��������  ٤٤ tttttttt==١١  

nnnnnnnn  ÷÷فان فان��������٢٠٢٠==١٢١٢ nnnnnnnn= = ٢٤٠٢٤٠  

  ✫✫✫✫✫✫✫✫ثانيا الرمز الابجدى ثانيا الرمز الابجدى 
التعبير كما في السابق ولكن مع إبدال الأشكال التعبير كما في السابق ولكن مع إبدال الأشكال 

ف من الحروف الأبجدية  ف من الحروف الأبجدية  الهندسية باى حرالهندسية باى حر

  وليكن التي تشير لاسمك وليكن التي تشير لاسمك 

iiiiiiii----------------AAAAAAAA------------------------SSSSSSSS−−−−−−--------WWWWWWWW==        
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        ٢٢==فان سفان س��������٥٥==SSSSSSSS         + +٣٣أ
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WWWWWWWW                                --فانفان��������١٢١٢==٤٤        WWWWWWWW==١٦١٦    

  عبر عن الموقف بالرمزعبر عن الموقف بالرمز
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         أقلام  أقلام ١٠١٠==٧٧++٣٣
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٥٥==٤٤--٩٩        
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٦٦==٣٣××٢٢        
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        ٤٤==سس++١١
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